



Szabadítsuk ki Szatmárnémetit a maffia karmai közül!

2016. 5. 30.

Szatmárnémeti gazdasági erejét a közpénz elrablására szakosodott érdekcsoportok csapolják hosszú évek óta. A sokszorosan túlárzott munkálatok, a pofátlanul túlfizetett szolgáltatások révén egyes cégek a helyi tanács és a polgármesteri hivatal segítségével jutnak hozzá a városi közpénzhez, és ugyancsak választott vezetőink közreműködésével kotorásznak mélyen a szatmáriak zsebében. Említhetünk itt útépitési vállalatokat is, de messze a legtöbb pénzt a köztisztasági vállalat, a Florisal pumpálta ki a városkasszából.



A 2005-ben a racionalitás teljes mellőzésével privatizált városi szolgáltató mesés jövedelemre tett szert. Egyrészt sokszorosan fizeti ki az önkormányzat a közterületi szemét elhordásának, a zöldövezetek karbantartásának, a hókotrásnak, az utcamosásnak és -seprésnek a díját, másrészt pedig olyan tarifákat hagytak jóvá, hogy a szatmárnémeti lakosság fizeti az országban messze a legmagasabb szemétdíjat. Ebben a különös „megtiszteltetésben” egyébként legfőképp Szatmárnémeti lakossága részesül – míg a megyeszékhelyen a Florisal kéthavonta 14,90 lej számláz ki fejenként, ugyanez a díj például Nagykároly esetében mindössze 11,62 lej. A cég és a szatmárnémeti önkormányzat közötti szoros barátság az előző, RMDSZ-es városvezetés idején szökött szárba, de a szociáldemokrata előljárók alatt is szépen virágzott az együttműködés.

Az elmúlt 11 évben több mint 20-szor módosították a szolgáltatási szerződésen, mindannyiszor a Florisal javára úgy, ahogy azt a cég tulajdonosa diktálta a mindenkori polgármesternek és a tanácsot alkotó pártok vezetőinek. A mennyiség-alapú számlázásról áttértek a személyi alapú

számlázásra, majd a súly helyett a hulladék térfogatát vették alapul oly módon, hogy a cégnek azt is elhitték becsületszóra, hogy a szatmáriak szemete háromszor könnyebb az átlagosnál, ezért egyetlen módosítással megtriplázták a díjakat. A szóban forgó összegek nagyságrendjének érzékeltetése érdekében álljon itt néhány példa: az Állami Számvevőszék 2013. februári ellenőrzése során megállapította, hogy a Szatmárnémeti Polgármesteri Hivatal 2009. januárjától 2012. márciusáig 3,7 millió lejes kárt okozott a városkasszának – 2,35 millió abból származott, hogy törvénytelenül emelték meg a szemétdíjat, 1,35 milliót pedig olyan munkálatokért utaltak át a cégnek, melyek nem szerepeltek a szerződésben. 2015-ben szintén az Állami Számvevőszék állapította meg, hogy 4 millió eurónak (!) megfelelő összeget utalt át a városvezetés illegálisan a Florisalnak – ez az összeg abból adódik, hogy a hatóság törvénytelennek ítélte meg a szerződés 2020-ig történő meghosszabbításáról szóló, 2013 végén meghozott tanácsi döntést. A számvevőszék határozatai ellen lehet ugyan fellebbezni, de elmondhatjuk, ha egy cég adminisztrátora úgy bána a vállalkozása pénzével, mint a szatmárnémeti előljárók a városéval, nagyon hamar elkergetnék.

A Florisal 2013-ban lejárt szerződésének versenytárgyalás nélküli meghosszabbítását egyik legfontosabb projektjének tekintette mind az RMDSZ, mind a PSD – előbbi hiába próbálkozott azonban ily módon is a kedvébe járni a Florisal-tulajdonosnak, a babérokat végül a PSD aratta le. Igaz, hogy a városi tanácsban az illegális hosszabbítást a PSD és a PDL mellett az RMDSZ-es várostayák is két kézzel szavazták meg, mindössze a PNL képviselői elleneztek a döntést. A Florisal olyan irdatlan mennyiségű pénzt talicskázott ki városunkból, melyből megvehettük és fel is újíthattuk volna a Pannónai (Dacia) Szállót, és futotta volna uszodára, valamint a rég áhított sportcsarnokra is. A város eközben koszos, a Szamos partja egy fertő, a szelektív hulladékgyűjtés pedig nem működik.

Szabadítsuk meg együtt Szatmárnémetit a maffiától, hatalmazzanak fel tiszta kezű embereket arra, hogy rávilágítsanak az intézményesített lopásra és állítsák meg azt! A Néppárt vállalkozik erre, ha egyetért velünk, június 5-én keresse a csillagot a szavazólapokon!